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Adoración Dominical – 12 de mayo, 2024
Bienvenida y Anuncios 
Oración de limpieza: Salmo 13
Llamado a la adoración Salmo 66:8 
Adoración a través del Canto 
Adoración a través de las ofrendas 
Oración de Iluminación
Sermón: Romanos 5:15-17 – La Superioridad de Jesús
Respuesta                                                                   
Bendición: Apocalipsis 5:13

Anuncios para esta semana 

 
Estudio Bíblico de los Miércoles: Bob está liderando un estudio Bíblico a través del libro de Hechos los miércoles a las 10:30 de la mañana. ¡Todos están ¡invitados!



Estudio Bíblico de las Damas – No habrá estudio Bíblico esta semana. A cambio tendremos almuerzo en la casa LaRue a las 12:00pm! Confirmar asistencia en el estudio del Estudio Bíblico de las Damas, grupo de Whatsapp o a través de Tammy
 


Ministerio de Hombres – Conducido por Ken y Richard, se están reuniendo ahora todos los viernes a las 9:00am aquí en la iglesia. Por favor, únanse a nosotros y anime a nuestros hermanos en este nuevo ministerio. 




  Romanos 5:15-17 (NBLA) – La Superioridad de Jesús

Pero no sucede con la dádiva como con la transgresión[a]. Porque si por la transgresión de uno[b] murieron los muchos, mucho más, la gracia de Dios y el don por la gracia de un Hombre, Jesucristo, abundaron para los muchos. 16 Tampoco sucede con el don como con lo que vino por medio de aquel[c] que pecó; porque ciertamente el juicio surgió a causa de una transgresión, resultando en[d] condenación; pero la dádiva surgió a causa de muchas transgresiones resultando en[e] justificación. 17 Porque si por la transgresión de un hombre, por este[f] reinó la muerte, mucho más reinarán en vida por medio de un Hombre, Jesucristo, los que reciben la abundancia de la gracia y del don de la justicia.

Notas del sermón

Punto Principal:
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