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Adoración Dominical – 4 de agosto, 2024
Bienvenida y Anuncios 
Oración de limpieza: Jeremías 17:9-10
Llamado a la adoración: 1 Pedro 1:5-7 
Adoración a través del Canto 
Adoración a través de las Ofrendas 
Oración de Iluminación
Sermón: Esdras 7:1-10
Respuesta                                                                   
Bendición: 2 Pedro 3:18

Anuncios para esta semana 

Estudio Bíblico de los Miércoles: Bob está dirigiendo un estudio Bíblico a través del libro de los Hechos los miércoles a las 10:30am. ¡Todos están ¡invitados!



Estudio Bíblico de las Damas – Los jueves a las 10:30am. Estamos estudiando 1ra 2da y 3ra de Juan. Los libros cuestan $10. Vea a Karen para más detalles.




Ministerio de los Hombres – Dirigido por Ken y Richard, ¡ahora se reúnen todos los viernes aquí en la iglesia a las 9:00am! Por favor, únase a nosotros y anime a nuestros hermanos en este nuevo ministerio.
 




Esdras 7:1-10 (NBLA)

Después de estas cosas, en el reinado de Artajerjes, rey de Persia, subió Esdras hijo de Seraías, hijo de Azarías, hijo de Hilcías, 2 hijo de Salum, hijo de Sadoc, hijo de Ahitob, 3 hijo de Amarías, hijo de Azarías, hijo de Meraiot, 4 hijo de Zeraías, hijo de Uzi, hijo de Buqui, 5 hijo de Abisúa, hijo de Finees, hijo de Eleazar, hijo de Aarón, sumo sacerdote. 6 Este Esdras subió de Babilonia, y era escriba experto en la ley de Moisés, que el SEÑOR, Dios de Israel, había dado. El rey le concedió todo lo que pedía porque la mano del SEÑOR su Dios estaba sobre él.
7 También algunos de los israelitas y de los sacerdotes, levitas, cantores, porteros y sirvientes del templo subieron a Jerusalén en el año séptimo del rey Artajerjes. 8 Esdras llegó a Jerusalén en el mes quinto; era el año séptimo del rey. 9 Porque el primer día del mes primero comenzó a subir de Babilonia; y el primer día del mes quinto llegó a Jerusalén, pues la mano bondadosa de su Dios estaba sobre él, 10 porque Esdras había dedicado su corazón a estudiar[a] la ley del SEÑOR, y a practicarla, y a enseñar Sus estatutos y ordenanzas en Israel.

Notas del Semón
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